

Информационное сообщение

О предварительной заявке на Первенство Санкт-Петербурга по спортивному туризму (группа дисциплин “маршрут”) 2021 года, юноши, девушки: до 17 лет

Место и сроки проведения соревнований

Началом соревнований считается старт первой группы. Прохождение маршрутов с 01 января 2021 г по 30 ноября 2021 г. Маршруты - на территории России, СНГ и зарубежья.

Последний срок подачи документов для судейства – 5 декабря 2021 г.

Требования к участникам и условия их допуска

К участию в спортивных соревнованиях допускаются туристские группы, проходящие маршруты 1 категории сложности и 1-3 степени сложности в дисциплинах «маршрут – пешеходный», «маршрут – водный», «маршрут – лыжный».

К участию в спортивных соревнованиях в возрастной группе «юноши, девушки» так же допускаются участники, относящиеся к возрастной группе «мальчики, девочки» (согласно п. 5.5.1 Правил вида спорта «Спортивный туризм»). Таким образом к участию в Первенстве допускаются участники младше 17 лет, т.е. 2005 года рождения и младше. Руководители, заместители руководителей должны быть 18 лет и старше.

Принадлежность спортсмена к той или иной возрастной группе определяется календарным годом, котором он достигает соответствующего возраста.

В Первенстве участвуют группы, получившие в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму допуск на маршруты в соответствующих МКК.

К участию допускаются группы, прошедшие маршрут в 2020 году и не принимавшие участия в соревнованиях по группе дисциплин “маршрут” в 2020 году.

Для маршрутов 2020 года возрастная группа участников определяется возрастом, исполнившимся участникам в 2020 году.

При недостаточном количестве туристских групп для выполнения кворума, участники, относящиеся к возрастной категории «юноши, девушки» и прошедшие маршруты 1 категории сложности могут принять участие в Чемпионате и Кубке Санкт-Петербурга по спортивному туризму в соответствующей их маршруту дисциплине (согласно п. 5.5.1 Правил вида спорта «Спортивный туризм»).

Условия финансирования

Оплата судейства и другие расходы по подготовке и проведению соревнований производятся за счет средств РСФСТ Санкт-Петербурга.

Расходы, связанные с прохождением маршрутов, несут командирующие организации.

Предварительная заявка

Для предварительной заявки на Первенство Санкт-Петербурга по спортивному туризму в группе дисциплин «маршрут» необходимо заполнить электронную форму по ссылке:

<https://forms.gle/8gyJToMDvRPkXv7>

Заполнение формы считается предварительной заявкой на Первенство Санкт-Петербурга по спортивному туризму и согласием на обработку персональных данных.

Порядок старта

Выбор района маршрута и даты старта и финиша команды определяется руководителем команды. Команды сообщают в МКК о старте и финише. Команды, не зафиксировавшие старт, в соревнованиях не участвуют.

Определение результатов

Итоги подводятся по каждой из спортивных дисциплин (маршрут - пешеходный, лыжный, водный) в соответствии с «Правилами соревнований по спортивному туризму, 2021 год».

Подведение итогов Судейской коллегией соревнований: 22 декабря 2021 г.

Награждение

Победители и призеры награждаются дипломами и медалями.